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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA

LEGISLATURA, em 22 de maio de 2024.

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniram-se no Plenário da

Câmara Municipal de Maximiliano de Almeida em Reunião Ordinária, sob a Presidência do Vereador Ismael Zukunelli -

PP, com a presença dos seguintes Vereadores: André Fernando Zucunelli - MDB, Daiane Barancelli - MDB, Euclides Dal

Bello – MDB, Fábio Macanan - PT, Idanir Minozzo - PP, Romeu Bassoli – PP e Veranice Pegorini Baldissera - PT.

Havendo número legal de Vereadores e Invocando a Proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sexta

Reunião Ordinária do ano de 2024, saudando os Vereadores, os funcionários da Casa, agradecendo a presença dos ilustres

vereadores eleitos da Câmara Jovem. Dando continuidade à reunião, inicialmente o Senhor Presidente submeteu à

apreciação do Plenário a Ata da Terceira Reunião Ordinária, realizada no dia quatro de abril de dois mil e vinte e

quatro, a qual já foi disponibilizada aos vereadores. A ata foi aprovada por unanimidade de votos, sem ressalvas. Seguindo

passou-se a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. - Indicação Nº 021/2024 - Vereador André Fernando Zucunelli

(MDB): Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que tendo em vista que muitas empresas sofreram grandes

perdas com as enchentes que abalaram o Estado, inclusive em suas estruturas físicas, restando somente a reconstrução de

suas sedes, seja realizada uma política de concessão de terreno para alguma interessada em se instalar neste município e

gerar novos empregos. - Projeto de Lei Nº 024/2024: Estabelece as medidas cautelares, o Rito do Processo

Administrativo Sanitário, bem como as infrações e penalidades aplicáveis nas ações do Serviço de Inspeção

Municipal - SIM. O Parecer da Comissão Única de Pareceres-CUP sobre o projeto de lei Nº 024/2024, que no dia

catorze de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara de

Vereadores de Maximiliano de Almeida estiveram reunidos com os vereadores, a coordenadora do Serviço de Inspeção

Municipal, o chefe do escritório da Emater e os proprietários dos estabelecimentos com registros ativos no Serviço de

Inspeção Municipal, manifestaram o parecer favorável ao referido projeto de lei, sem alterações. ORDEM DO DIA, foi

colocada em discussão a Indicação Nº021/2024. O vereador André explicou que a sua indicação vem diante das notícias

das enchentes que foi classificada como uma tragédia, uma tragédia que gerou perdas, mas também nesse deve ser o

motivo para se unirem sem lado ou religião, o Estado todo foi atingido e, as pessoas acabaram perdendo o bem maior que é

a vida. Mas, de outro lado também as empresas estão sofrendo muito com isso, perderam o estoque, perderam a estrutura

física e, então vem essa ideia, que é de alguns municípios, que tem ainda uma área boa pra instalação e recebimento de

empresas para estarem fazendo uma negociação de via dupla, onde o interessado a empresa que sofreu esse dano, ela com

certeza vai repensar em construir a mesma estrutura no mesmo, então os municípios poderiam fornecer isso, uma vez que

os municípios também são interessados primeiro em ajudar e segundo em criar esses novos empregos como no caso do

nosso município. Então, primeiro, um novo espaço pra empresa e, segundo novos empregos aqui para Maximiliano de

Almeida. A matéria foi para votação e, foi aprovada por unanimidade de votos. Projeto de lei Nº 024/2024. A matéria

foi colocada em votação e, foi aprovada por unanimidade de votos. Não havendo inscritos para a Tribuna Livre, o

Senhor Presidente passou de imediato às inscrições do GRANDE EXPEDIENTE: Neste momento foram

colocados os nomes dos Líderes das Bancadas, sendo: Vereador Romeu da bancada do PP, vereador Fábio

da bancada do PT e, o vereador André líder da bancada do MDB.  O vereador André foi o primeiro a ocupar a



tribuna com o objetivo de fazer uma prestação de contas de como andam os projetos da  questão dos empregos

junto ao Resort de Machadinho, pois estavam programados para fazerem as contratações nesse próximo mês mas, com as

enchentes, acabou que no mês de maio teve um cancelamento próximo a oitenta por cento das diárias o que acabou

impactando nisso também. Essa contratação fica para um próximo momento, quando as coisas se estabilizarem. Quanto às

aulas de boxe, foi feita mobilização, o vereador André foi nas escolas, e estava disposto a fazer o que fosse necessário para

criar esse programa. Mas, acontece que quando se envolve poder público, segundo o vereador André, parece que é um

banquete de burocracia, é um obstáculo em cima do outro, e parece que as coisas não acontecem para tirar do papel os

programas e as ideias. Enfim, essa ideia sofreu bastante obstáculo na questão da fechar horários mas, como o vereador deu

a sua palavra, sentiu-se no compromisso e, encontrou uma empresa que já patrocina mais de dez times de futebol na cidade

e, ela vai patrocinar dois meses de aula de boxe para as crianças até os doze anos e, o projeto vai dar continuidade, as aulas

serão nas sextas-feiras das nove até as onze da manhã. São duas turmas. E, no tocante a questão das enchentes pudemos

ver muitas pessoas mobilizadas e isso demonstrou uma união muito forte do nosso Estado, do nosso país, porque todo o

Estado e todos os estados estão mobilizados em cima disso e, a nossa cidade também. Criaram vários movimentos e um

dos movimentos foi fazer uma rifa, algumas outras cidades criaram o pix solidário, mas o pix ele acaba sendo pra uma

pessoa só, uma conta de um particular. Os comerciantes aderiram e, hoje já são mais de dezessete comerciantes que

confiaram na rifa e que estão dispostos a ajudar e disponibilizar algum prêmio para estar somando junto a essa rifa e tornar

ela mais interessante, por mais que não falta motivo para torna-la interessante, uma vez que todo o recurso arrecadado será

destinado para as vítimas da enchente. Nessa organização, foi criada a maior ação solidária da história de Maximiliano. Ela

ficou caracterizada com esse nome porque são mais de setenta prêmios e, os prêmios juntos somam mais de setenta mil

reais. O sorteio vai ser no próximo dia vinte e nove e o valor do número é dez reais. O vereador também lembrou que, no

próximo sábado vai acontecer a feijoada solidária, que vai ser em benefício da munícipe, Fabiana Ribick Perin. Ela

também tá passando por uma dificuldade de doença e é bem interessante que a comunidade fique unida. O almoço vai

acontecer no Bar do Moresco. O próximo a ocupar a tribuna foi o vereador Idanir que falou a respeito do leilão que vai ter

no município e, que chamou a sua atenção porque, mais uma vez está indo para o leilão uma máquina que com certeza vai

fazer falta ao município e, isso já não é a primeira vez que acontece. Na gestão passada também colocaram em leilão o

carregador quarenta e cinco, o qual era usado na Secretaria de Urbanismo e era o carro chefe, carregador velho, mas servia

muito bem para a secretaria, aonde se conseguia com ele manter os trabalhos em ordem. Mas, isso incomodou alguém e

botaram no leilão o carregador vendido por trinta e cinco, quarenta mil, um valor ilusório e sabendo que a Secretaria de

Obras e de Urbanismo precisam do carro, então colocou que seu objetivo não é criticar mas, pedir que o prefeito olhe, mas

olhe como se deve olhar e não apenas cumprir ordem vinda de outras pessoas e, que não deixe isso acontecer, porque um

trator desses novo, são quatrocentos mil reais, então é um negócio que não vale a pena. O vereador falou também sobre a

Rua Pinheiro Machado, que faz sete anos que foi colocado cascalho e está se soltando todo, então deixou o pedido para

que, na medida do possível possa ser resolvido essa questão. Não havendo nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente

agradeceu a presença de todos, encerrando a presente Reunião Ordinária. Para constar, eu Fernanda Pagno, Oficial

Legislativa, lavrei a presente ata, que após ser aprovada em Plenário, será assinada pelo Secretário e pelo Presidente da

Mesa Diretora.
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